

Резолюция ежегодной Всероссийской Ярмарки трудоустройства выпускников 2025

18 апреля 2025 года на площадке Кумыкского театра состоялся региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства выпускников «Работа России. Время возможностей». Мероприятие было организовано Министерством труда и социального развития Республики Дагестан с целью поддержки кадровых потребностей предприятий и информирования граждан о карьерных перспективах и востребованных профессиях.

Ярмарка каждый год проходит достаточно ярко и становится важным мероприятием на рынке труда республики - площадкой для обеспечения взаимодействия между работодателями и учащейся молодежью с целью предоставления работодателями информации о вакансиях, предложениях предприятий, а для соискателей – возможности пройти быстрый отбор, получить обучение по нужной профессии.

С приветственным словом ярмарку открыл министр труда региона Магомедзагид Кихасуров.

Среди почётных гостей ярмарки были заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Владимир Надыкто, заместитель председателя Правительства Республики Дагестан Ризван Газимагомедов, первый заместитель председателя Комитета по труду и занятости населения Правительства Хабаровского края Григорий Солодянкин и министр образования и науки Республики Дагестан Яхъя Бучаев.

ДГТУ на Ярмарке представляли начальник и специалист отдела практики и содействия трудоустройству выпускников ДГТУ Энара Атуева, Ризван Расулов, представители факультетов и студенты старших курсов университета.

На Ярмарке были представлены экспозиции многих предприятий республики, приоритетных отраслей экономики в сферах промышленности, информационных технологий, строительства, туризма, банковских услуг, имеющих потребности в кадрах, в частности: АО «Завод Дагдизель», ОАО «Концерн КЭМЗ», Почта России, ГАУ РД «МФЦ в РД», АО «Россельхозбанк», ООО «Газпром Трансгаз Махачкала», Гильдия строителей СКФО, ООО «2ГИС-Дагестан», ООО «Дизайнсервис», ООО «Киргуг», ООО «АЗИМУТ Хотелс Компани», Медицинский центр «Dany» и многие другие. Естественно, участниками мероприятия стали и образовательные организации высшего и среднего специального образования, предлагающие своих специалистов.

Жители республики могли пройти открытое собеседование с работодателями, принять участие в профориентационных мероприятиях и узнать о финансовой поддержке при открытии собственного дела. Представители образовательных организаций рассказали о востребованных направлениях подготовки и ответили на вопросы о планировании карьеры.

В рамках события прошли: Фестиваль профессий, межрегиональная ярмарка с Хабаровским краем, интересные мастер-классы от успешных предпринимателей, различные тренинги, розыгрыши призов от известных компаний, а также Клуб «Годекан для СВОих», где ветераны спецоперации и их семьи смогли получить консультации по трудоустройству.

Студенты колледжей и вузов Махачкалы прослушали лекции о наиболее востребованных вакансиях в стране и регионе, о том, как пройти бесплатное переобучение по востребованным на рынке труда профессиям.

ДГТУ как и многие другие учебные заведения представил наглядную информацию о вузе, об имеющихся направлениях подготовки бакалавриата и магистратуры, о возможностях трудоустройства по выбранным специальностям в будущем. Имелся разнообразный раздаточный рекламный материал. Учащиеся школ и колледжей, а также их родители интересовались о правилах приема в университет и условиях обучения в вузе. Особый интерес вызывали вопросы функционирования Военного учебного центра ДГТУ. Участники СВО интересовались, на какие специальности они могли бы поступить, чтобы получить навыки по интересующим их направлениям.

Представители ДГТУ проводили беседы с ребятами и их педагогами, подробно отвечая на все интересующие вопросы.

Стоит отметить, что основная задача Ярмарки – не только быстрый подбор работы, но и помочь в планировании карьеры, поэтому, наряду с вакансиями, здесь были представлены все возможности современной службы занятости. В целом Ярмарка объединила соискателей и работодателей приоритетных отраслей экономики Республики Дагестан: от малого и среднего бизнеса до крупных корпораций.

Ярмарка прошла в Дагестане на 47 площадках, на которых 793 соискателя получили предложения о работе.